
  

ESTRUCTURAS DE BIELAS
O

RETICULADOS



  

MÉTODOS DE ANÁLISIS DE LOS ESFUERZOS 
INTERNOS



  

MÉTODO DE LOS NUDOS



  

MÉTODO DE LOS NUDOS



  

MÉTODO DE CREMONA



  

MÉTODO DE LOS NUDOS
MÉTODO DE CREMONA

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  



  



  



  



  



  



  



  

MÉTODO DE CULMANN

MÉTODOS DE LAS SECCIONES



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE CULMANN

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

PLANO OPERATORIO

Escala = m2



  

MÉTODO DE RITTER

MÉTODOS DE LAS SECCIONES



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE RITTER

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE RITTER

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE RITTER

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE RITTER

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

Cálculo de f9, toma de momentos con respecto a I:



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE RITTER

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

Cálculo de f9, toma de momentos con respecto a I:

MI = 600daN x 2.25m – f9 x 2.60m = 0



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE RITTER

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

Cálculo de f9, toma de momentos con respecto a I:

MI = 600daN x 2.25m – f9 x 2.60m = 0

f9 = (600daN x 2.25m) / 2.60m = 519daN       TRACCIÓN



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE RITTER

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

Cálculo de f6, toma de momentos con respecto a III:



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE RITTER

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

Cálculo de f6, toma de momentos con respecto a III:

MIII = 900daN x 4.50m – 600daN x 2.25m – f6 x 2.60m = 0



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE RITTER

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

Cálculo de f6, toma de momentos con respecto a III:

MIII = 900daN x 4.50m – 600daN x 2.25m – f6 x 2.60m = 0

f6 = (900daN x 4.50m - 600daN x 2.25m) / 2.60m = 1038daN       TRACCIÓN



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE RITTER

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

Cálculo de f2, toma de momentos con respecto a VII:



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE RITTER

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

Cálculo de f2, toma de momentos con respecto a VII:

MVII = 900daN x 3.00m – 600daN x 0.75m + f2 x 1.50m = 0



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE RITTER

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

Cálculo de f2, toma de momentos con respecto a VII:

MVII = 900daN x 3.00m – 600daN x 0.75m + f2 x 1.50m = 0

f2 = (-900daN x 3.00m + 600daN x 0.75m) / 1.50m = -1500daN       COMPRESIÓN



  

MÉTODOS DE LAS SECCIONES
MÉTODO DE RITTER

PLANO DE SITUACIÓN

Escala = m1

Cálculo de f2, toma de momentos con respecto a VII:

MVII = 900daN x 3.00m – 600daN x 0.75m + f2 x 1.50m = 0

f2 = (-900daN x 3.00m + 600daN x 0.75m) / 1.50m = -1500daN       COMPRESIÓN



  

DISEÑO DE LAS BARRAS
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